



35-я параллель

А также:

Городская
конференция
"Старт в
науку"

Народов
дружная
семья

Листая
зеленые
страницы

Акция
"Посади
дерево"

Окна Победы

Эхо
Чернобыля

Калейдоскоп
талантов

Конкурс
чтецов
для детей
с ОВЗ

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Дорога к звёздам 12 апреля - День КОСМОНАВТИКИ

Дорога к звёздам

31 марта работники Канищевского СКДЦ в рамках социокультурного центра провели для учащихся начальных классов информационный час «Дорога к звёздам», посвящённый жизни Юрия Гагарина. Мероприятие прошло в рамках цикла «Русские, изменившие мир». Ребята вспомнили о первом в мире полёте человека в космическое пространство, о космонавте Ю.А. Гагарине. Узнали, что любимой детской писательницей Юрия Алексеевича была Агния Барто, прочитали её стихотворения. Во второй части программы мальчишки и девчонки отправились в «космическое путешествие», «построили ракету» и поиграли в «Звёздный бой». Час прошёл незаметно, ребята весело и с пользой провели время!



12 апреля - День Космонавтики

12 апреля наша страна отмечала День Космонавтики. Это всенародный праздник. Пройдут годы, десятилетия, века, люди забудут даты войн и революций, но этот день будут помнить всегда, и именно этот день 12 апреля в недалеком будущем станет красной праздничной датой на все грядущие века. Ведь именно с этого дня - 12 апреля 1961 года - человек начал освоение космоса.

Наша школа не осталась в стороне от чествования космонавтов в этот день. Школьники под руководством своих классных руководителей организовали выставку рисунков, посвященных космосу. В этот день дети познакомили товарищей со своими творческими работами - поделками, сочинениями, которые также посвятили покорителям космоса. Во всех классах прошел цикл занятий "Разговоры о важном", прошли викторины "Космический калейдоскоп" для учащихся старших классов, а в начальных классах, классный час был посвящен первому в истории космонавту планеты Ю.А. Гагарину. В этот же день ученики подготовили интересные выступления. Кто знает, может быть среди тех мальчишек и девчонок, которые сегодня сидят за школьной партой, находятся именно те, кому предстоит развивать нашу космонавтику дальше?

Также в гости к ученикам начальных классов пришла работница калужской городской библиотеки - филиал № 16. Дина Владимировна провела для учащихся начальной школы интересную и увлекательную тематическую программу. Ребята узнали почему Калугу называют колыбелью космонавтики, кто из великих учёных и космонавтов родился, работал и гостил на калужской земле.

В этот день в нашей школе была организована фотозона, которую изготовили учащиеся совместно со своими родителями. Фотозона получилась яркая, красочная и привлекала внимание всех, проходящих мимо. Практически никто не смог устоять перед возможностью сфотографироваться.



Городская конференция "Старт в науку"

Обучающиеся нашей школы приняли участие в Городской конференции обучающихся "Старт в науку" и заняли призовые места. Ученица 5 класса, Педченко Юлия, получила диплом победителя за 1 место, Молоканова Дарья, ученица 4 класса получила диплом призера за 3 место, а ученица 8 класса, Мелешко Мария, стала участницей конференции. Желаем участникам конференции продолжать свои опыты исследовательской работы и участвовать во всероссийских научных форумах.

Эхо Чернобыля

37 лет назад, в весенний апрельский день, мир потрясла крупнейшая в истории человечества техногенная авария на Чернобыльской АЭС. Радиационному облучению подверглись миллионы людей. Сотни тысяч потеряли здоровье и кров, свою малую Родину.

26 апреля в нашей школе прошли классные часы памяти «Эхо Чернобыля». Ребятам была представлена презентация, в которой они увидели атомную станцию до взрыва и во время взрыва. Обучающиеся узнали о мужестве и героизме ликвидаторов Чернобыльской АЭС. Память погибших почтили минутой молчания. В конце программы ребята сделали вывод, что об этой трагедии надо помнить, чтобы не произошло подобной беды в будущем.

Мероприятие "Народов дружная семья"

14 апреля в рамках мероприятий по укреплению межнациональных отношений, в школе прошёл фестиваль «Народов дружная семья». Гостями которого стали ребята разных национальностей. Участники представляли культуру разных народов, обычаи, традиции, особенности национальных костюмов. В завершении праздника юные артисты показали спектакль «Волшебный шиповник». История о дружбе, единстве и взаимовыручке не оставила зрителей равнодушными. В спектакле приняли участие обучающиеся разных национальностей.

«Помни имя своё» - эти наполненные смыслом слова могут быть обращены как к отдельному человеку, так и к целому народу. Нация тогда сильна и сплочена, когда дорожит своим именем. Для нас это гордые и звучные слова «русский», «татарин», «белорус», «армянин», «еврей», «узбек», «азербайджанец», «дагестанец» ... Около 200 национальностей проживает на территории России. На территории нашего региона представлены более 100 наций.



Листая зелёные страницы

19 апреля в нашей школе прошёл час полезной информации «Листая зелёные страницы», посвященный Международному дню Земли.

В ходе мероприятия ребята узнали об основных экологических проблемах современности: о загрязнении воды и воздуха, о неконтролируемом уничтожении лесных массивов, об исчезновении некоторых видов животных и растений. Обучающиеся разгадывали экологические головоломки, ребусы и загадки. В финале мероприятия они сделали коллективную творческую работу «Земля - наш общий дом!»



Акция "Посади дерево"

Каждый человек должен оставить след на земле – хорошо, если это будет посаженное дерево. Посадка деревьев на территории школы имеет особый смысл. Дерево – это символ жизни. А школа – это жизнь!

Учащиеся 1 класса вместе с классным руководителем посадили на школьной территории ивы, которые сами поставили в классе в вазу и наблюдали за их ростом.

Дети с большим удовольствием помогали друг другу копать ямки, носить воду, придерживали саженцы. Деревья, посаженные ими, будут радовать многие поколения школьников, которые будут учиться в школе. Такая работа создала радостное настроение, подарила положительные эмоции, заряд бодрости и удовольствие от общения с природой.

Акция "Окна Победы"

В преддверии празднования Великой Победы учащиеся нашей школы приняли участие во Всероссийской акции «Окна Победы». Учащиеся оформили окна своих квартир, домов рисунками, картинками, фотографиями и надписями, посвященными Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне. Все участники акции подошли творчески, одновременно с этим учитывая огромное уважение к памяти и подвигу советского народа в Великой Отечественной войне. Дали возможность выразить благодарность фронтовикам: тем, кто защищал Родину в окопах, и тем, кто приближал Победу в тылу.

Калейдоскоп талантов

Ярко, артистично и позитивно 27 апреля в нашей школе прошел фестиваль "Калейдоскоп талантов". Фестиваль собрал большое количество участников со всех классов, которые представили свое мастерство в различных жанрах: хореография, вокал и театральное мастерство. Каждое выступление - целая история: это мастерство и неповторимые идеи классных руководителей, воплощаемые на сцене, кропотливый труд на репетициях, волнение детей. Поздравляем всех участников с участием в фестивале и желаем не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед, покорять любые вершины. Пусть на пути к успеху всем ребятам всегда светит счастливая звезда энергии, креатива, неутомности и профессионализма!



Конкурс чтецов для детей с ОВЗ

В рамках опорной площадки специалисты школы и коллектив Канищевского культурно-досугового центра провели конкурс чтецов для детей с ОВЗ «Школьные годы чудесные», в котором приняли учащиеся школ №3, 8, 11, 15, 25, 29, 35. Приглашенное жюри – Бартновская А.В. (методист Центра развития творчества детей и юношества «Созвездие») и студенты дефектологического факультета КГУ им. К.Э. Циолковского определили лауреатов. В конкурсе победителей и проигравших не было, все участники получили призы и награды.



Директор школы: Бударин Сергей Иванович
Адрес: 248031, Калуга, д. Канищево, ул. Новая, 1.
Телефон: 512-725. Тел/факс: 8 (4842) 51-44-51.
e-mail: sch35@uo.kaluga.ru